

# Fretky dováděly na hřbitově

/ pietním parku přátel člověku nejvěrnějších se konala Melounová slavnost

Na konci starých Bohnic, mezi zahrádkářskou kolonií a hřbitovem, složil v roce 1998 pan Pavel Lukáš První evropský pietní park zvířat. Čera se na tomto pietním místě pro všech 700 majitelů zvířátek zde pořádaných konala slavnost s názvem Melounová. Aby na hřbitově nebylo nutno, přišel sem se svými čtyřnohými kamarády chovatelé fretek.

MARTA PAWLICOVÁ

**Bohnice** - Ze skládky všeho potřebného se stala kvetoucí hrada plná zajímavých stromčků. Každé zvířátko, které zde spočívá, má na svém hro-

bečku jinou okrasnou dřevinu. Podle toho, co ve svém životě milovalo. Třeba hrobeček pejska, který měl rád oříšky, zdobí zakrslá líska. Ferda miloval švestky, králíček jablíčka, kočička si ráda hrála se šiškami borovice. To zjistíte podle toho, jaký stromček je na hrobečku.

Proč majitel parku Pavel Lukáš nazval slavnost Melounová? „Do vzácných dřevin v tomto parku jsme už investovali milion, tak proto," s humorem komentoval akci. „A začínáme s dalším milionem." Ten mu pomohou získat všichni, kteří se rozhodli pohřbít svého čtyřnohého miláčka právě zde. Za zvíře do deseti kilo se jednorázově zaplatí tři tisíce korun, do 25 kilo tři a půl tisíce.

Téměř uprostřed parku má hrobeček i Kalina, pejsek mima Jaroslava Čejky. Zdobí ho samozřejmě dřevina kalina. Včera Čejka přinesl svému miláčkoví jeho oblíbené piškoty, ale rozdál je pak jiným, živým pejskům. Sofie Zabloudilová přinesla kytičku Sáře, šestapůlroční fretce, která zde našla místo



U hrobu Kaliny, miláčka rodiny Čejkových, se často setkávají příbuzní a známí.  
Foto Vlasta Luťanská

posledního odpočinku jako první fretka. Dnes už jich je zde téměř desítka.

Obliba fretek roste a jak nám potvrdila jedna z předních našich chovatelek Petra Nerandžičová, ještě letos budou mít i chovatelé fretek svůj klub. Na desítky těchto miloučkových zvířátek také ukázalo, že jsou stejně atraktivní jako pejsci a kočky. Na kšírech (pouze tak lze s nimi chodit na procházky) předvedly lezení na šikmé kladině, soutěžily, kdo rychleji proběhne rourou. Nakonec se volila nejkrásnější „fretka se-

cond nand", což je zvíře z útulku. „Zuzanka má asi rok, mám ji doma měsíc a moc si spolu rozumíme," řekl nám dvanáctiletý Jirka. Prý má ráda kuřecí maso, ale klidně sní i rozinky nebo piškoty.

Pavel Lukáš je přesvědčen, že v roce 2017, kdy chce toto pietní místo zpřístupnit veřejnosti, to bude téměř botanická zahrada. Stromy vyrostou, plocha se zaplní hrobečky a takových akcí, jaká byla včera, se zde bude konat mnohem víc. Nejenom pro majitele hrobečku, ale pro všechny milovníky zvířat.



Fretka Zuzanka se svým páníčkem Jirkou Jsou nerozluční kamarádi.